
          МЕСЯЧНЫЙ ПРОТОКОЛ УЧЕТА ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ 

               И ТЕПЛОНОСИТЕЛЯ ЗА 11 мес 16 г. 

 

Hазвание потребителя                                                                Абонент         

                 

Адрес потребителя                                                                   Телефон         

                 

Ответственное лицо                                                                 

                                                                        Расход под   0.000.. 16.000 

 м3/ч  Ду  50 мм 

Вычислитель  ТС-400-4-4-2-1         Сер.ном.  142085                    Расход обр   0.000.. 12.500 

 м3/ч  Ду  32 мм 

Отчетное число месяца   1     Отчетное время  00:00  

┌═══════╦═════════════╤═══════╤═══════╤═══════╤═══════════╤═══════════╤════════════════════╦══════╤═

═════╤════════┐ 

│ Дата  ║     Qтеп    │  tпод │  tобp │  tп   │    Vпод   │    Vобр   │      Vпод-Vобр     ║ pпод │ 

pобр │  Tнар  │ 

│       ║    [Гкал]   │  [oC] │  [oC] │  [oC] │    [м3]   │    [м3]   │         [м3]       ║ [ат] │ 

[ат] │  [час] │ 

├═══════╬═════════════╪═══════╪═══════╪═══════╪═══════════╪═══════════╪════════════════════╬══════╪═

═════╪════════┤ 

│ 01.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 02.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 03.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 04.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 05.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 06.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 07.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 08.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 09.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 10.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 11.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 12.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 13.11 ║             │       │       │       │           │           │                    ║      │ 

     │        │ 

│ 14.11 ║      1.26509│   65.0│   58.3│    5.0│     80.913│     66.533│              14.380║  5.1 │ 

 4.2 │    8.00│ 

│ 15.11 ║      2.99934│   63.4│   56.9│    5.0│    229.716│    198.910│              30.806║  5.1 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 16.11 ║      3.07400│   62.8│   56.3│    5.0│    228.661│    196.121│              32.540║  5.2 │ 

 4.3 │   24.00│ 

│ 17.11 ║      3.26339│   64.2│   57.4│    5.0│    231.044│    196.473│              34.571║  5.1 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 18.11 ║      3.06858│   64.5│   57.7│    5.0│    227.823│    197.208│              30.615║  5.1 │ 

 4.2 │   24.00│ 

│ 19.11 ║      3.13376│   64.2│   57.5│    5.0│    229.769│    197.727│              32.042║  5.1 │ 

 4.2 │   24.00│ 

│ 20.11 ║      3.40507│   63.9│   57.2│    5.0│    234.392│    196.845│              37.547║  5.0 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 21.11 ║      3.35409│   64.8│   58.0│    5.0│    232.628│    197.019│              35.609║  5.1 │ 

 4.2 │   24.00│ 

│ 22.11 ║      3.17202│   65.2│   58.2│    5.0│    229.090│    197.653│              31.437║  5.2 │ 

 4.2 │   24.00│ 

│ 23.11 ║      3.17188│   64.3│   57.4│    5.0│    228.207│    195.456│              32.751║  5.0 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 24.11 ║      3.11882│   63.5│   56.7│    5.0│    228.208│    195.573│              32.635║  5.1 │ 

 4.2 │   24.00│ 

│ 25.11 ║      3.07523│   63.6│   57.0│    5.0│    228.071│    195.898│              32.173║  5.1 │ 

 4.2 │   24.00│ 

│ 26.11 ║      3.07120│   63.6│   57.0│    5.0│    227.763│    195.637│              32.126║  5.0 │ 



 4.1 │   24.00│ 

│ 27.11 ║      3.17397│   63.5│   57.0│    5.0│    228.810│    194.402│              34.408║  5.0 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 28.11 ║      3.14721│   63.7│   57.1│    5.0│    228.646│    195.145│              33.501║  5.1 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 29.11 ║      3.11944│   67.1│   59.7│    5.0│    225.222│    196.651│              28.571║  5.1 │ 

 4.1 │   24.00│ 

│ 30.11 ║      3.34987│   65.4│   58.3│    5.0│    230.430│    195.857│              34.573║  5.0 │ 

 4.1 │   24.00│ 

├═══════╬═════════════╪═══════╪═══════╪═══════╪═══════════╪═══════════╪════════════════════╬══════╪═

═════╪════════┤ 

│ Итого ║     51.96296│  64.2 │  57.5 │   5.0 │   3749.393│   3209.108│             540.285║  5.1 │ 

 4.2 │  392.00│ 

└───────╨─────────────┴───────┴───────┴───────┴───────────┴───────────┴────────────────────╨──────┴─

─────┴────────┘ 

 Tотч.пер. =     Tнар +    Tмакс +  Tэл.пит + Tпроч.ав. 

   720.00ч =  392.00ч +    0.00ч +    0.00ч +  328.00ч 

┌════════════════════╦════════════════╦════════════╤════════════╤══════════┐ Расшифровка ошибок: 

│    Т/C ГВС         ║      Qтеп      ║    Vпод    │    Vобр    │   Tнар   │ (<)  параметр < min 

│ нарастающим итогом ║     [Гкал]     ║    [м3]    │    [м3]    │   [час]  │ (>)  параметр > max 

├════════════════════╬════════════════╬════════════╪════════════╪══════════┤ (X)  обрыв датчика 

│   01-12-16 00:00   ║      1383.53137║  106391.376│   94088.437│  12828.40│ (T)  delta_t < min 

│   14-11-16 17:00   ║      1331.69878║  102651.604│   90887.723│  12437.40│ (R)  перезапуск 

├────────────────────╫────────────────╫────────────┼────────────┼──────────┤ (C)  коррекц.часов 

│       Итого        ║        51.96296║    3749.393│    3209.108│    392.00│ (#)  электропитание 

└────────────────────╨────────────────╨────────────┴────────────┴──────────┘ 

 Tобщ =  720.00ч 

Обновление 2.53 19-09-16 12ч     HC-M-2.49 / HC-A-2.36  Q=G1(H1-H3)-G2(H2-H3)      

                                                                         01.03.17  Подпись          

          


